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Návrh na uznesenie 

zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Rimavskej Sobote 

dňa 26. 4. 2022 

K bodu: Činnosť mestskej polície v roku 2021 

Mestské zastupiteľstvo v Rimavskej Sobote 

berie na vedomie 

1. Činnosť mestskej polície v roku 2021 

2. Stanovisko Komisie ochrany verejného poriadku a prevencie kriminality pri MsZ 

3. Správu o stave, úrovni, rozbore kriminality a verejného poriadku v meste 

Rimavská Sobota za rok 2021 
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Mestská polícia v Rimavskej Sobote (ďalej len „MsP“) ako poriadkový útvar mesta 

Rimavská Sobota zabezpečovala v hodnotenom období na území mesta a v priľahlých 

mestských častiach verejný poriadok, plnila základné úlohy na úseku ochrany majetku 

mesta a občanov a podieľala sa na plnení úloh, vyplývajúcich zo všeobecne 

záväzných nariadení mesta, z uznesení mestského zastupiteľstva, rozhodnutí 

primátora mesta v zmysle zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom 

znení. 

Činnosť MsP bola aj v roku 2021 ovplyvnená pandémiou ochorenia Covid-19, 

ktorá ovplyvnila životy a dianie na celom svete. V podstate bol opäť celý rok plný 

strachu, opatrení a obmedzení, prerušovania školského vyučovania, rušenia 

kultúrnych a športových podujatí, zatvárania obchodov, reštaurácii, uťahovania 

opaskov a ekonomickej neistoty. K tejto situácii bolo potrebné sa prispôsobiť, 

pripravovať opatrenia, zabezpečiť kontrolu plnenia novo vydaných, veľakrát 

zmätočných aktuálnych nariadení Úradu vlády SR, Úradu verejného zdravotníctva 

a iných orgánov, ktorých cieľom bolo znížiť riziko nakazenia obyvateľov. Samozrejme 

boli naďalej pripravované a realizované opatrenia na zabezpečenie verejného 

poriadku, ako aj dodržiavania všetkých zostávajúcich právnych noriem platných na 

území mesta v časovom intervale 24 hodín denne. Organizáciou výkonu hliadkovej 

činnosti sme sa v rámci našich možností snažili operatívne reagovať na všetky 

vzniknuté situácie, ktoré bolo treba riešiť či už na území mesta, alebo v priľahlých 

mestských častiach. 

Prvoradý dôraz sa kládol na zabezpečenie aktívnej spolupráce najmä s 

príslušným útvarom Policajného zboru. Spolupráca sa týkala hlavne riešenia všetkých 

aktuálnych problémov aj v súvislosti s aktuálnou pandemickou situáciou, ktorá bola na 

území mesta a v priľahlých mestských častiach. Tu je potrebné poukázať na veľmi 

dobrú spoluprácu či už s riaditeľom OOPZ SR alebo priamo s príslušníkmi OOPZ pri 

riešení konkrétnych prípadov a situácií vzniknutých na území mesta a mestských 

častí. 

Tiež bola prevádzaná spolupráca s orgánmi štátnej správy, samosprávy, s 

občianskymi združeniami a inými organizáciami a orgánmi pôsobiacimi na území 

mesta. 

V hodnotenom období bol novelizovaný aj zákon č.8/2009 Z. z. o cestnej 

premávke a súčasne zákon č.564/1991 Zb. o obecnej polícii a zákon č.372/1990 Zb. 

o priestupkoch. Novely týchto zákonov rozšírili kompetencie a oprávnenie príslušníkov 
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obecných polícii pri objasňovaní priestupkov ako aj rozšírenie právomocí pri 

vykonávaní zákrokov. 

Výstroj 

V hodnotenom období boli doplnené časti výstroje príslušníkov mestskej 

polície: služobná odev a obuv a do budúcna boli v rozpočte naplánované finančné 

prostriedky na ďalšiu obmenu. 

Personálna oblasť 

Výkon služby bol teda realizovaný v priebehu hodnoteného obdobia trinástimi 

príslušníkmi MsP. Výkon a plánovanie služieb na MsP bol tiež ovplyvnený výskytom 

ochorenia COVID-19, kde došlo k výpadku až 5 príslušníkov MsP a 3 zamestnancov 

chránenej dielne v priebehu 3 mesiacov. Napriek týmto skutočnostiam bola naďalej 

pokrytá 24-hodinová služba najmä z dôvodu zabezpečenia ochrany objektov. Služby 

sa realizovali v 12-hodinových zmenách. Na jednu zmenu vychádza spravidla jedna 2-

členná hliadka so služobným motorovým vozidlom. Tiež boli v rámci možností 

plánované pešie hliadky, ktoré plnili úlohy predovšetkým v pridelených obvodoch a na 

miestach, kde bol predpoklad častejšieho porušovania verejného poriadku, to 

znamená, že preventívne pôsobili najmä v centre mesta, a na iných problematických 

miestach ako Nám. Š. M. Daxnera, na autobusovej a železničnej stanici, ako aj  pri 

obchodných centrách a v letných mesiacoch v rekreačnom zariadení Kurinec. Všetci 

príslušníci MsP spĺňajú v zmysle Zák.č.564/1991 Zb. o obecnej polícii podmienky na 

výkon služby. 

Naďalej je na MsP v prevádzke chránená dielňa, kde pracujú piati zdravotne 

ťažko postihnutí občania, ktorí majú na starosti sledovanie mestského kamerového 

systému a plnia aj funkciu operačného pracovníka - preberajú telefonické oznámenia, 

následne tieto oznámenia a ďalšie získané informácie odovzdávajú príslušnej hliadke 

v teréne na riešenie. 

Využívanie kamerového monitorovacieho systému 

V Rimavskej Sobote je v prevádzke kamerový monitorovací systém od augusta 

roku 2005. V súčasnosti pozostáva celý systém z 37 otočných kamier a 32 statických 

kamier, z toho je jedna prenosná so solárnym nabíjaním, ktorá je umiestňovaná podľa 
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potrieb na miesta, ktoré je nutné monitorovať z dôvodu porušovania určitých právnych 

predpisov. 

V hodnotenom období bola prevedená obnova zobrazovacej časti vnútorného 

systému. Z vlastných zdrojov bolo investovaných 4 983 EUR, zakúpené 

a nainštalované boli dve nové otočné kamery, z ktorých jedna je umiestnená na rohu 

budovy bývalej Materskej škôlky na Ul. Kpt. Šmála, ktorá monitoruje priestory pred 

potravinami, zvonicou a priľahlé ulice. Druhá kamera je umiestnená na stĺpe umelého 

osvetlenia novozrekonštruovaného ihriska s umelou trávou s pohľadom na tribúny, 

areál futbalového štadióna a Ul. Športovú v hodnote 2 215 EUR. Tiež boli prevedené 

opravy a výmena kamier na Ul. L. Svobodu a Ul. Por. Ušiaka, výmena monitora, 

výmena disku, výmena základného zdroja a pripojenie dvoch kamier, všetko v hodnote 

1 284 EUR.  Do systému bolo v hodnotenom období  investovaných 8 482 EUR. 

Naďalej zostáva snahou MsP zabezpečiť ďalšie rozširovanie systému 

z mimorozpočtových prostriedkov, predovšetkým žiadaním finančnej dotácie zo 

štátneho rozpočtu formou preventívnych projektov, ktoré sú spravidla poskytované 

z prostriedkov Ministerstva vnútra SR na základe odporúčania Rady vlády pre 

prevenciu kriminality. 

Pracovníkom chránenej dielne MsP sa podarilo zistiť prostredníctvom mestského 

kamerového systému v roku 2021 takýmto spôsobom 319 prípadov porušení právnych 

predpisov. Najviac bolo zistených prípadov porušení § 22 Zák.č.372/90 Zb. - 

priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, ktoré boli zistené v 212 

prípadoch. Ďalej bolo zaznamenaných 29 prípadov podozrenia z porušenia § 47, § 49 

a § 50 Zák. č. 372/90 Zb. – priestupky proti verejnému poriadku, 

priestupky občianskeho spolunažívania a majetku, v 32 prípadoch bolo zaznamenané 

a zdokumentované porušenie VZN, ako napr. nedovolené požívanie alkoholických 

nápojov na verejných priestranstvách, o nakladaní s odpadmi, o niektorých 

podmienkach držania psov, o podmienkach podnikania. V 14 prípadoch bolo 

zaznamenané porušenie nariadení Úradu vlády SR a Úradu verejného zdravotníctva 

SR týkajúcich sa  zabránenia šíreniu COVID-19. 

V 65 prípadoch bol vykonaný preventívny výjazd hliadky z dôvodu riešenia 

zaznamenaných prípadov, výjazdy na monitorované detské ihriská, kde mohlo dôjsť 

k poškodeniu zariadenia z dôvodu používania dospelými osobami, výjazdy na sídlisko 

Dúžavská cesta z dôvodu lezenia detí po lešení v areáli ZŠ, ktoré ničili už vyhotovenú 

prácu stavbárov, ako aj výjazdy v prípadoch riešenia žobrajúcich detí na 
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monitorovanom území. Tiež bola pomocou kamerového systému zisťovaná situácia 

ohľadom preplnenosti kontajnerov a neporiadku okolo nich a následne boli zistené 

nedostatky hlásené na TSM na riešenie. V 97 prípadoch bola poskytnutá súčinnosť – 

informácie nahliadnutím a v niektorých prípadoch aj formou vydania záznamu na 

základe zákonných dôvodov z kamerového systému príslušníkom OOPZ, ODI, ako aj 

príslušníkom Kriminálnej polície v rámci ich šetrenia k trestnej činnosti. Jednalo sa 

o prípady napadnutia osôb, neoprávnených výberov z bankomatov, podozrenia 

z krádeží a inej trestnej činnosti, zaznamenaných dopravných nehôd, pátranie po 

osobách, sledovanie podozrivých osôb atď. 

Výkon služby príslušníkov MsP bol tak ako v minulosti riadený a organizovaný aj 

na základe požiadaviek a podnetov od primátora mesta, z uznesení mestského 

zastupiteľstva, z podnetov od poslancov MsZ, členov výborov mestských častí, od 

občanov mesta a rôznych predstaviteľov organizácií pôsobiacich na území mesta, ako 

aj na základe výsledkov rôznych  bezpečnostných analýz. Vo viacerých prípadoch bola 

táto činnosť koordinovaná v spolupráci s riaditeľom a príslušníkmi OOPZ, najmä 

v poobedňajších a v nočných hodinách. Ako som už spomínal, aj v roku 2021 bola 

činnosť celej mestskej polície ovplyvnená pandémiou COVID-19. Výkon práce a celá 

hliadková činnosť bola sústredená na riešenie konkrétnych vzniknutých situácii, 

kontrolu dodržiavania nariadení Vlády SR, nariadení Úradu verejného zdravotníctva 

SR a ostatných platných právnych predpisov. 

V priebehu mesiacov marec a začiatok apríla bola hliadkami MsP vykonaná 

kontrola osôb na Dúžavskej ceste za účelom dodržiavania nariadenej karantény, 

platných testov a dodržiavania zákazu vychádzania. Kontroly boli vykonané v  569 

prípadoch, zistené porušenie dodržiavania opatrení bolo v 24 prípadoch. 

Ďalej hliadky plnili úlohy či už priamo na Mestskom úrade kde kontrolovali vstup 

občanov do budov, kontrolovali prevádzky, zákaz vychádzania, vykonávali dohľad pri 

vyplácaní sociálnych dávok, riešili prípady príchodov občanov z rizikových krajín, ktorí 

si nesplnili povinnosti prihlásenia sa na Úrad verejného zdravotníctva SR, povinnosti 

dodržiavania nariadenej karantény, zabezpečovali odber vzoriek - testovanie občanov 

na sídlisku Dúžavská cesta, hliadky monitorovali situáciu na schválených testovacích 

miestach a v podstate zabezpečovali dodržiavanie všetkých nariadení počas celého 

hodnoteného obdobia. Počas týchto kontrol bolo zistených 54 prípadov porušenia 

vydaných opatrení ohľadom obmedzenia prevádzok, povinného prekrytia dýchacích 
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ciest a dodržiavania určených rozostupov, v 264 prípadoch riešení občania za zákaz 

vychádzania, ktorých pohyb nebol v súlade so stanovenými výnimkami, v 5 prípadoch 

bol riešený zákaz zhromažďovania. 

Tak, ako po uplynulé roky, naďalej pretrváva problém riešenia tzv. bezdomovcov. 

Tieto osoby so sklonmi k asociálnemu správaniu vyhľadávajú miesta s väčšou 

koncentráciou občanov, eventuálnych darcov, ako sú obchodné domy, kostoly alebo 

miesta kde sa konajú rôzne kultúrno-spoločenské akcie. Svojim správaním a celkovým 

nehygienickým zjavom často pod vplyvom alkoholu alebo iných návykových látok 

pohoršujú, obťažujú a odpudzujú okoloidúcich občanov. Príslušníci mestskej polície 

sa snažia problémy s týmito občanmi riešiť za využitia všetkých zákonných možností, 

ktoré sú však obmedzené, keďže v meste nie je záchytná stanica kde by bolo možné 

v zmysle zákona umiestniť takéto podnapité osoby, a nocľaháreň je v prevádzke tiež 

len v určitom období. Pri riešení týchto problémov mestská polícia veľmi úzko 

spolupracuje s oddelením sociálnych vecí a rodiny pri MsÚ, hľadáme možné zákonné 

možnosti riešenia tohto nepriaznivého stavu, ako aj riešenia životných situácii 

jednotlivých konkrétnych bezdomovcov. Niektoré prípady sa najmä vďaka spolupráci 

s terénnymi sociálnymi pracovníkmi podarilo úspešne vyriešiť. Často sa však stáva, 

že títo občania ponúkanú pomoc kategoricky odmietajú, nie sú ochotní sa prispôsobiť 

podmienkam, veľakrát ani prespávať v nocľahárni, kde musia dodržiavať určené 

pravidlá. Nocľaháreň, ktorú prevádzkuje mesto v zimnom období využívalo 

v hodnotenom období v priemere 5 takýchto občanov. Viacerí z nich, niektorí aj 

psychicky narušení a už v minulosti súdne trestaní využívajú na prespávanie objekt 

bývalého Domova mládeže na Ul. Školskej, kde bolo v hodnotenom období zo strany 

mestskej polície uskutočnených viacej výjazdov, aj ohľadom zakladania ohňa vo 

vnútorných priestoroch budovy, narušovania verejného poriadku, ničenia majetku 

a pod. Pri kontrolách bolo zistené zdržiavanie sa cca 30 osôb. V priestoroch sa 

stretávajú a zdržiavajú aj iné osoby, ktoré tam trávia voľný čas. Opäť tak isto ako vlani 

chcem touto cestou poslancom dať do pozornosti tento problém, s ktorým je potrebné 

sa zaoberať a s budovou, samozrejme v rámci možností niečo podniknúť, pretože 

môže dôjsť ku škodám, ktoré sa už nebudú dať riešiť, a nie je v silách mestskej polície 

aby niečomu takému zabránila. Záverom zostáva už len podotknúť, že doposiaľ 

neexistuje zákonná možnosť prijať VZN upravujúce problematiku takzvaného žobrania 

na verejných priestranstvách, pretože žobranie ako také nie je trestným činom, ani 
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priestupkom, a je len na každom občanovi, či žobrajúcemu poskytne nejaký finančný 

obnos, ktorý je aj tak použitý na nákup alkoholu. 

Veľká pozornosť bola zo strany MsP venovaná aj ochrane ďalších objektov, ako 

aj majetku mesta a občanov. V rámci hliadkovej činnosti boli zo strany MsP 

vykonávané pravidelné kontroly v rekreačnej oblasti Kurinec, ktorú počas letnej sezóny 

navštívi niekoľko tisíc občanov, a tiež vykonávané kontroly najmä v areáloch 

základných a materských škôl a v iných objektoch patriacich mestu. Zvýšený výkon 

služby bol realizovaný aj na zabezpečenie pokojného a nerušeného priebehu 

predvianočného obdobia. 

V platnosti naďalej zostáva zmluva z roku 2012 o poskytovaní bezpečnostnej 

služby a zmluva o spolupráci pri preverení signálu medzi Mestom Rimavská Sobota 

a spoločnosťou Golden Eyes 3Dagency, s. r. o. so  sídlom v Rimavskej Sobote. 

V súčasnosti je na uvedený PCO napojených 15 objektov, z toho 8 je mestských. 

Ďalšie 2 mestské objekty sú pripojené cez služobnú telefónnu linku MsP. Týmto 

spôsobom mesto usporilo značné finančné prostriedky, ktoré v minulosti muselo 

vynaložiť na ochranu svojich objektov. Za rok 2021 bol vykonaný výjazd hliadok k 

narušeným objektom, napojených na PCO v 22 prípadoch. 

Zo strany mestskej polície bol hodnotenom období zabezpečovaný verejný 

poriadok počas konania sa všetkých oznámených a povolených kultúrno-

spoločenských a športových akcií, konaných na území mesta a v mestských častiach. 

Tiež bol zabezpečovaný nerušený priebeh návštev ústavných činiteľov na území 

nášho mesta, ako aj priebeh osláv 750. výročia prvej písomnej zmienky o Meste 

Rimavská Sobota. V hodnotenom období bolo aj organizovanie takýchto podujatí 

z dôvodu nepriaznivej pandemickej situácie obmedzené. 

Po vyhodnotení výsledkov uplynulého roka môžem konštatovať, že situácia 

v stave verejného poriadku na území mesta je stabilizovaná, naďalej však zostáva 

sústredená pozornosť príslušníkov MsP hlavne počas jarných a letných mesiacov, 

počas piatkov, vo večerných a v nočných hodinách na lokality ako: Nám. Š. M. 

Daxnera, Nám. M. Tompu, Ul. Povstania, Sídl. Rimava, priestory pred hlavnou poštou, 

mestská záhrada ako aj pred niektorými nočnými prevádzkami, kde sa schádzajú 

skupiny občanov. 

V rámci hliadkovej činnosti bolo MsP zistených a následne riešených aj na 

základe oznámení od občanov 2 295 prípadov. Z toho: 
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- 256 prípadov porušenia § 47 Zák.č.372/90 Zb. – priestupky proti verejnému 

poriadku 

Z uvedeného množstva bolo riešených 6 výtržností a ruvačiek. V 65 prípadoch bolo 

riešené porušenie nočného kľudu. Na území mesta bolo v 93 prípadoch zistené 

a riešené vzbudenie verejného pohoršenia, najmä bezdomovcami, ale aj  inými 

neprispôsobivými osobami pod vplyvom rôznych návykových a omamných látok. V 21 

prípadoch bolo riešené znečisťovanie verejného priestranstva. Iné porušenia 

verejného poriadku boli zistené v 71 prípadoch. Pri riešení niektorých prípadov bolo 

nutné zo strany zasahujúcich príslušníkov v zmysle platného zákona použiť aj 

donucovacie prostriedky. 

- 12 prípadov porušenia § 49 Zák.č.372/90 Zb. – priestupky proti občianskemu 

spolunažívaniu 

Jednalo sa o susedské spory, ako aj o úmyselné narušenia občianskeho 

spolunažívania vyhrážaním sa ujmou na zdraví, drobným ublížením na zdraví a iným 

hrubým správaním, ako aj prípady podozrenia z domáceho násilia. Tieto prípady boli 

následne riešené príslušníkmi OOPZ. Príslušníci MsP zaznamenali a riešili aj niekoľko 

prípadov porušovania Občianskeho zákonníka, a to najmä na Ul. Českej a Ul. 

Sedliackej. 

- 18 prípadov  porušenia § 50 Zák.č.372/90 Zb. – priestupky proti majetku 

 Jednalo sa o poškodzovanie majetku mesta a občanov, krádeže drevnej hmoty 

z lesného porastu ale aj o iné drobné krádeže v prevádzkach, ktorých hodnota 

neprevyšuje zákonom stanovenú sumu. Boli riešené prípady poškodenia motorových 

vozidiel, rozbitia sklenenej výplne okien a dvier, na neobývaných budovách, pri 

hlavnom vchode v areáli amfiteátra, odcudzenie nákupného vozíka patriaceho OD 

Kaufland, rozoberanie prístrešku na nákupné vozíky na parkovisku bývalej Hypernovy, 

odcudzenie šijacieho stroja z bývalého železničného domu na Ul. Školskej, krádež 

čerešní a poškodzovanie stromov v areáli Gymnázia atď. 

Mestská polícia ďalej zabezpečovala aj kontrolu dodržiavania všetkých VZN a to 

v rámci pravidelnej hliadkovej činnosti na celom území mesta. Tiež boli na 

zabezpečenie kontroly dodržiavania niektorých nariadení vykonávané nárazové 

a preventívno-bezpečnostné akcie. 
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VZN č.129/2015 – o niektorých podmienkach držania psov, Zák. č.282/2002 Z. z. 

Príslušníci MsP vykonávali kontroly zamerané na majiteľov psov v súvislosti s 

dodržiavaním VZN mesta ako aj s tým súvisiacich zákonov. V hodnotenom období 

bolo zistených 90 prípadov porušenia, ktoré sa týkali znečistenia verejného 

priestranstva, voľného pohybu psov na území mesta, nesplnenie si prihlasovacej 

povinnosti, pohyb psov bez evidenčnej známky a iných nesplnených podmienok 

chovu. Tieto kontroly sa vykonávali v rámci možností aj v skorých ranných hodinách, 

v jednotlivých sídliskových obvodoch príslušnými obvodármi. Zostáva v platnosti, že 

väčšina občanov, ktorí venčia svojich psov nedodržiava podmienky stanovené VZN, 

neodpratávajú si exkrementy po svojich psoch pokiaľ ich nesleduje hliadka, nájdu sa 

aj občania, ktorí majú psov pustených na voľno, čím sú veľakrát ohrození iní občania 

a ich zvieratá. 

Na základe prijatých sťažností ohľadom voľne sa pohybujúcich psov v uliciach 

jednotlivých mestských častí, ako aj oznámení od občanov ohľadom držania psov bez 

následného prihlásenia do evidencie boli v jednotlivých mestských obvodoch 

vykonané kontroly dodržiavania uvedeného nariadenia. Následné zistenia - 

nezrovnalosti o skutočnom zistenom počte držaných psov a psov prihlásených v 

evidencii boli riešené v zmysle platných právnych predpisov. 

V priebehu roka boli prijaté oznámenia a sťažnosti občanov aj na túlavé psy, ktoré 

ohrozovali ich bezpečnosť. V niektorých prípadoch sa podarilo zistiť majiteľov psov, 

ktorí boli následne sankcionovaní v zmysle platných právnych predpisov. V 23 

prípadoch sa po  výjazde hliadky nepodarilo psov na udaných miestach nájsť, v 17 

prípadoch sa ich nepodarilo odchytiť a asi v 9 oznámených prípadoch sa ich 

z kapacitných dôvodov nepodarilo umiestniť. 

Celkovo sa v hodnotenom období podarilo odchytiť 99 túlavých psov, 7 psov bolo 

vrátených pôvodným majiteľom, pre 5 psov boli nájdení noví majitelia, 79 psov bolo 

umiestnených do útulku vo Fiľakove, do iného útulku bol umiestnený 1 pes, 2 psy 

uhynuli. Ku koncu roka 2021 bolo v kotercoch MsP 5 psov. 

O odchytené zvieratá, umiestnené v kotercoch MsP sa stará jedna pracovníčka, 

ktorá je aj aktivistkou Občianskeho združenia Best Friends, na základe uzatvorenej 

dohody o vykonaní práce na celý rok 2021. Jej pracovnou náplňou je medzi inými 
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hlavne starostlivosť o odchytené zvieratá, ich ošetrovanie, chovanie, venčenie 

a následne ich umiestňovanie do nových domovov a útulkov. Toto občianske 

združenie aj finančne kryje niektoré ošetrenia zvierat, ktoré sú nevyhnutné. Bez jej 

pomoci by starostlivosť o odchytených  psov v takomto množstve ani nebola možná. 

Po zvážení všetkých podmienok týkajúcich sa odchytených psov s uplynulým 

obdobím môžem konštatovať, že situácia je stabilizovaná. Je síce pravdou, že 

v niektorých prípadoch sme nemohli umiestniť odchytené zvieratá do našich kotercov 

z dôvodu ich preplnenia, ale občania tiež nemôžu žiadať aby sme odchytili každého 

nahláseného psa, ktorého uvidia na ulici a nahlásia, pretože je to z kapacitných 

dôvodov nemožné. V porovnaní s minulosťou Mesto Rimavská Sobota vytvorilo pre 

tieto zvieratá lepšie podmienky, a na tento účel vynakladá väčšie finančné prostriedky. 

Odchytené zvieratá o ktoré nie je prejavený záujem sa následne umiestňujú do útulku 

prevažne vo Fiľakove. Cena za odber 1 zvieraťa činila v uplynulom roku 36 eur.  

Hliadkami MsP boli riešené prípady priviazania psov a ponechania ich bez dozoru v 6 

prípadoch, ponechanie psov v uzatvorených motorových vozidlách v 2 prípadoch, 

napadnutie psom v 1 prípade (Rožňavská), napadnutie a usmrtenie hydiny psom v 1 

prípade, napadnutie a usmrtenie oviec psom na Dúžave v 2 prípadoch, brechanie 

a zavýjanie psov v 4 prípadoch, podozrenie z týrania psa v 1 prípade. Tiež boli prijaté 

a riešené oznámenia týkajúce sa pohybu svorky psov v Tomašovej, prehodenie 2 

šteniat cez oplotenie neobývaného rodinného domu na Ul. Bakulínyho, vyhodenie 

šteňaťa ku smetným kupám na Ul. L. Svobodu, nález kartónu s mačiatkami pri 

Hygienickom centre na Dúžavskej ceste, kadáver mačky v 2 prípadoch, líšky v 1 

prípade, riešené zranené psy v 2 prípadoch, pohyb líšiek v 4 prípadoch, zrazená srna 

v 2 prípadoch, útočné havrany, resp. krkavce v 2 prípadoch. Ďalej bol riešený prípad 

rodiacej feny, nájdenej na Ul. Okružnej, prípad voľne sa pohybujúcej labute na ceste 

pri Kongu a únik labute z  plážového kúpaliska v 3 prípadoch, riešený roj včiel na 

strome na Ul. Českej atď. 

 V rámci kontroly dodržiavania VZN o zdravom životnom prostredí a VZN 

č.135/2016 o spôsobe nakladania s komunálnym odpadom a drobným 

stavebným odpadom vykonávali príslušníci MsP preventívne kontroly na miestach, 

kde najčastejšie dochádza k vytváraniu nepovolených skládok. Pri ich zisteniach 

vyhotovovali fotodokumentácie, ktoré potvrdzovali stav a zisťovali pôvodcov. Jednalo 
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sa predovšetkým o komunálny odpad a o stavebnú sutinu. Opakovaným javom na 

sídliskách bolo odkladanie starých bytových jadier a starých kusov nábytkov ku 

kontajnerom. 

V roku 2021 bolo MsP zistených 31 nepovolených skládok. Z toho v 12 prípadoch 

boli zistení pôvodcovia, ktorí boli za priestupok doriešení v zmysle platných právnych 

predpisov  a  skládky  odstránili. Vo väčšine prípadov sa jednalo o odpad zo 

stavebných prác, kartónov, starého nábytku a pod. V 19 prípadoch sa pôvodcov 

skládok zistiť nepodarilo. 

Ďalej boli riešené prípady nedovoleného spaľovania rôzneho odpadu v 5 

prípadoch,  znečistenie cestnej komunikácie motorovým olejom, naftou a blatom v 3 

prípadoch, riešené prípady vykladania odpadu do kontajnerov z motorových vozidiel 

v 5 prípadoch,  vysypanie pokosenej trávy do odtokového rigolu na Ul. Tomašovskej, 

vyhádzané zariadenie bytu na medziposchodí po odsťahovaní nájomníkov z garsónky 

na Sídl. Rimava, vyhadzovanie odpadu z motorového vozidla za križovatkou ulíc L. 

Svobodu a Ul. Žánovská, vyhodenie pneumatík na cestu pri Dúžavskej ceste. 

Naďalej pretrváva problém nedovoleného vyberania odpadkov z kontajnerov. 

Tieto porušenia boli zistené v 92 prípadoch. Osoby, ktoré túto činnosť vykonávajú sú 

v podstate v zmysle platných právnych predpisov neriešiteľné, pretože uloženie pokuty 

nezaplatenej na mieste v týchto prípadoch stráca význam a sú nevymožiteľné. 

VZN č.84/2007 - o podmienkach podnikania v meste 

VZN č.94/2008 – o podmienkach predaja na trhových miestach 

Prevádzka jednotlivých podnikov bola v hodnotenom období asi najviac 

ovplyvnená zákazmi a obmedzeniami v súvislosti s pandemickou situáciou. Kontroly 

hliadok boli zamerané na dodržiavania záverečných hodín, povolení na prevádzku, 

označenie prevádzok, povolení a prevádzok letných terás, so zameraním na 

dodržiavania všetkých podmienok vyplývajúcich z VZN. Zistené porušenie v 6 

prípadoch, plus už hore uvedené porušenia ostatných platných vydaných 

pandemických nariadení ohľadom prevádzok v 54 prípadoch. 

Ďalej boli riešené prípady nedovoleného predaja tovaru na území mesta v 4 

prípadoch, jednalo sa hlavne o nepovolený predaj rôznych výrobkov 
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a poľnohospodárskych produktov bez platného povolenia. Taktiež boli riešené 

oznámenia ohľadom prevádzania hudobnej produkcie bez povolenia v 2 prípadoch. 

VZN č.134/2015 o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov počas 

volebnej kampane na území mesta, VZN č.136/2016 o používaní pyrotechnických 

výrobkov na území mesta, VZN č.86/2007 o zabezpečení zjazdnosti a schodnosti 

miestnych komunikácii 

Používanie zábavnej pyrotechniky bolo zaznamenané a riešené v 6 prípadoch, 

taktiež bolo v spolupráci s pracovníkmi TsM riešené zabezpečenie schodnosti 

chodníkov a zjazdnosti miestnych komunikácií v zimných mesiacoch. Tiež bolo 

riešené vylepovanie plagátov na autobusovej zastávke na Ul. Malohontskej v 2 

prípadoch. 

Priestupky na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky 

§ 22 Zák. č. 372/1990 Zb. - priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky 

VZN č.112/2012 -  o státí a parkovaní mot. vozidiel na území mesta 

Najviac zistených priestupkov bolo na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, predovšetkým nerešpektovaním ustanovení, ktoré regulujú zastavenie 

a státie motorových vozidiel. Táto skutočnosť vyplýva z neustáleho zvyšovania sa 

stupňa motorizácie a väčšieho počtu vozidiel, z pretrvávajúceho nedostatku 

parkovacích miest a nerešpektovania dopravných predpisov. Kontroly boli vykonávané 

na základe požiadaviek poslancov mesta, vznesených interpelácií ako aj v rámci 

preventívnej hliadkovej činnosti, s hlavným zameraním na kontrolu nedovoleného 

parkovania motorových vozidiel najmä na miestach vyhradených pre konkrétne 

motorové vozidlá, pre ZŤP osoby, na chodníkoch a na miestach, kde svojim státím 

tvorili prekážku cestnej premávky. Nemožno nespomenúť ani množstvo oznámení od 

občanov ohľadom nerešpektovania zákazových dopravných značiek na Ul. Povstania, 

Ul. Malohontskej, Ul. I. Hatvaniho, Ul. Svätoplukovej, Ul. Salvovej, Ul. Dobšinského 

atď. Riešené boli oznámenia, týkajúce sa nedovoleného parkovania pred bránami 

vchodov do rodinných domov, garážami, nedovoleného státia na vyhradených 

miestach pre konkrétne motorové vozidlá, za ktoré si občania platia, vyhradené miesta 

pre obyvateľov bytoviek, nedovolené státie na autobusových zastávkach ako aj na 

trávnatej ploche. Je to problém snáď každého mesta na Slovensku. Vodiči parkujú na 
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zeleni, na chodníkoch, v zákazoch, v protismere. Hoci je známe, že na niektorých 

miestach a sídliskách je veľký problém s parkovaním, vo všeobecnosti musím 

konštatovať, že niektorí ľudia sú skôr pohodlní a je im zaťažko zaparkovať svoje 

motorové vozidlo na novovytvorené parkovacie miesta, ďalej od bydliska kúsok prejsť. 

Veľakrát tak komplikujú život ostatným vodičom, či chodcom, a ešte sa hnevajú, keď 

za tieto priestupky dostanú pokutu. Ďalším problémom, ktorému sa mestská polícia 

venovala sú takzvané dlhodobo odstavené motorové vozidlá na sídliskách, ktorých 

odstránenie bolo dosť komplikované. Novelou zákona č.8/2009 Z. z o cestnej 

premávke sa to troška zjednodušilo. Ich riešenie však naďalej závisí od mnohých 

faktorov, či vozidlo spĺňa definíciu vraku, či má platnú TK, STK, alebo na akom mieste 

vozidlo stojí. Mestská polícia takéto zistené vozidlá zhodnotí, ak vozidlo spĺňa 

podmienky nespôsobilosti v cestnej premávke a majiteľ je známy  kontaktuje ho, a po 

dohode určí termín na odstránenie. Pokiaľ majiteľ nereaguje, polícia zadokumentuje 

všetky zistené skutočnosti, oznámi ich príslušnému orgánu, v tomto prípade správcovi 

komunikácie, ktorý má začať v prípade konať. Takýmto spôsobom bolo zistených 

a riešených 18 potencionálnych vrakov. 

Priestupky zistené kamerovým monitorovacím systémom boli riešené buď 

okamžitým zásahom hliadky alebo následne na základe záznamu z kamerového 

monitorovacieho systému. Podotýkam, že  pri  riešení  priestupkov nebolo eminentným 

záujmom príslušníkov MsP za každú cenu uložiť blokovú pokutu, veľa priestupkov sa 

riešilo najmä pri prvopriestupcoch výchovne – napomenutím. Na tomto úseku bolo 

zistených 1 105 priestupkov. 

§ 30 Zák. č. 372/90 Zb. -  priestupky na úseku ochrany pred alkoholizmom a inými 

toxikomániami a Zák.č.219/1996 Z. z., VZN č.32/95, VZN č.130/2015  

Príslušníci MsP vykonávali kontroly dodržiavania týchto právnych noriem v rámci 

pravidelnej hliadkovej činnosti. Vzhľadom na skutočnosti, že boli školy zatvorené 

a pohyb a zhromažďovanie sa osôb obmedzené, boli v rámci možností vykonané 

kontroly dodržiavania Zák.č.219/1996 Z. z. - podávanie alkoholických nápojov 

mladistvým osobám, ako aj dodržiavanie ustanovení VZN č.130/2015 - požívanie 

alkoholických nápojov na verejných priestranstvách. 
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V hodnotenom období bolo dychovej skúške v zmysle zákona podrobených cca 

30 osôb, ktoré ešte nedovŕšili 18-ty rok svojho veku a javili známky požitia 

alkoholických nápojov, alebo sa zdržiavali v skupine osôb, kde bolo zistené požívanie 

alkoholických nápojov. Uvedené osoby sa v zmysle zákona podrobili dychovej skúške 

na zistenie množstva prítomnosti alkoholu, s pozitívnym výsledkom v 18 prípadoch. 

V 76 prípadoch bolo zistené nedovolené požívanie alkoholických nápojov na verejných 

priestranstvách. Všetky zistené prípady boli doriešené v zmysle platných právnych 

predpisov. 

Na úseku ochrany pred toxikomániami boli zistené 2 prípady porušenia 

(vdychovanie omamných látok a zároveň budenia verejného pohoršenia) dospelými 

osobami. Porušovanie Zák.č.377/2004  Z. z. o ochrane nefajčiarov bolo zistené v 3 

prípadoch. 

 Príslušníci MsP riešili počas služieb aj cca 212 iných nemenej dôležitých 

prípadov, ktoré nebolo možné zaradiť, ako napríklad: šetrenia majiteľov motorových 

vozidiel z dôvodu preparkovania počas vykonávania rekonštrukcií a opráv na cestných 

komunikáciách, ako aj zabezpečenia všetkých úkonov na nerušený priebeh 

vykonávania týchto prác, boli riešené oznámenia ohľadom zakladania ohňa v budove 

bývalého Domova mládeže v 6 prípadoch, v 5 prípadoch na území mesta. 

 Ďalej boli riešení rôzni dezorientovaní a podnapití občania, ktorí sa dobíjali do 

vchodov bytoviek a ubytovacích zariadení, podozrivé osoby pohybujúce sa na území 

mesta, v 22 prípadoch v súčinnosti s jednotlivými zložkami štátnej polície boli riešené 

prípady domáceho násilia, podozrenia z týrania osôb, z drogovej trestnej činnosti, 

riešené prípady stratených detí, pátranie po osobách, odklony dopravy, zabezpečenie 

miest dopravných nehôd, otváranie bytov z dôvodu hroziacej závažnej škody na 

majetku, riešené boli prípady otvorených a opustených motorových vozidiel, 

neuzamknutých prevádzok, zabezpečenie miesta heliportu v 22 prípadoch, prípady 

neoprávnene užívaných bytových a nebytových priestorov, prípady neoznámených 

rekonštrukcií bytov, riešené dospelé osoby, ktoré sa zdržiavali a hrali na detských 

ihriskách z dôvodu možného poškodenia zariadenia, riešenie nedovolených 

a neoznámených prekopávok, prespávanie osôb na chodbách bytoviek, ako aj 

poskytnutie pomoci osamelo bývajúcim občanom v bytovkách, ktorí mali zdravotné 

a iné ťažkosti a zranenia a kontaktovali MsP. Hliadkami boli riešené aj zistenia a 
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oznámenia ohľadom ležiacich osôb na verejných priestranstvách v cca 45 prípadoch, 

z toho bola po posúdení poskytnutá pomoc zo strany MsP a privolaná RZP k zraneným 

osobám v 3 prípadoch, podozrivé osoby pohybujúce sa po uliciach mesta ponúkajúce 

rôzne služby a predaj tovaru, osoby, ktoré sa podozrivo pohybovali okolo motorových 

vozidiel na sídliskách, vykonávanie pátraní po osobách, ktoré ušli z ústavov a iných 

podozrivých osobách z trestných činov, neoprávnene zdržiavajúcich sa osôb v areáli 

škôl, riešené osoby bez platného zakúpeného vstupného v rekreačnom zariadení 

Kurinec atď. Tiež boli riešené prípady nálezov kľúčov od motorových vozidiel, od 

bytových domov, nálezu mobilných telefónov, kreditných kariet, osobných dokladov, 

dokladov od motorových vozidiel, peňaženiek, bicyklov a podobne. Riešené boli 

oznámenia ohľadom pohybu osôb na uzatvorených ihriskách v objekte Gymnázia,  ako 

aj na Sídl. Západ  po 20.00 hod. v 25 prípadoch, lezenie detí po lešení na budove ZŠ 

na sídlisku  Dúžavská cesta v 10 prípadoch, žobranie detí v 7 prípadoch, preverené 

vtekanie penivej látky do Rimavy pri vodárňach, v 27 prípadoch bola poskytnutá pomoc 

občanom z dôvodu ich zranenia, zdravotného stavu, pri poruchách motorových 

vozidiel, hľadaní firiem na území mesta atď. 

Trvalou úlohou, ktorú príslušníci MsP plnia pri každodennom výkone služby je 

zisťovanie nedostatkov technického charakteru na území mesta, ktoré by mohli 

výrazným negatívnym spôsobom ovplyvniť bezpečnosť obyvateľov a návštevníkov 

mesta, ako napr.: nefunkčné verejné osvetlenie, poškodené kontajnery na zber 

komunálneho odpadu, úniky vody z prasknutých vodovodných potrubí, prasknuté 

kanalizačné potrubia, prepadnuté a poškodené poklopy kanalizácií, prevrátené 

a poškodené kontajnery a smetné koše, spadnuté zlomené konáre stromov, spadnuté 

stromy, poškodené dopravné značenia, spadnutie pouličnej lampy, vyvrátená drevená 

socha medveďa v mestskej záhrade, poškodené a uvoľnené strešné krytiny na 

nehnuteľnostiach, retardéri nachádzajúce sa na vozovke na Dúžave atď. Takéto 

nedostatky boli zistené v cca 43 prípadoch a následne boli oznamované 

kompetentným orgánom a zodpovedným osobám na riešenie. 
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V rámci súčinnosti MsP spolupracovala so všetkými oddeleniami Mestského 

úradu, ako aj nasledovnými orgánmi a inštitúciami: MsBs, TsM, OOPZ, ORPZ, KRPZ, 

Exekútorské úrady, HaZZ, ÚPSVaR, RZP, STVaK a Veolia, SSE, DSS, CIPC a inými 

orgánmi spolu cca v 106 prípadoch. 

Na základe žiadostí boli vykonané doručenia úradných písomnosti v 7 

prípadoch, v 33 prípadoch sa písomnosti nepodarilo doručiť. 

Od občanov bolo prijatých 876 oznámení a sťažností, čo je o 188 menej ako 

v r.2020. Najviac oznámení sa týkalo porušovania § 22 Zák. č. 372/90 Zb. - dopravné 

priestupky - v počte 320 oznámení, 120 oznámení sa týkalo podozrenia z porušovania 

verejného poriadku, 41 oznámení porušovania VZN, 26 oznámení ohľadom 

podozrenia z ničenia a krádeže majetku, 64 oznámení ohľadom porušovania 

občianskeho spolunažívania a v 305  prípadoch sa jednalo o iné oznámenia (psy, 

stratené veci, oznámenia súvisiace s porušovaním aktuálnych pandemických 

opatrení, ležiaci občania na komunikáciách, požiadavky občanov na hliadkovú činnosť, 

atď.). 

Percentuálny prehľad riešených priestupkov 

podľa druhu
verejný poriadok

11%

občianske 

spolunažívanie

1%

majetok

1%

VZN+ alkohol + iné

24%

Zák.č.8/2009 Z. z. a 

§ 22 

Zák.č.372/1990 Zb.

48%

Covid-19 - 

Zák.č.42/1994 Z.z. 

o civilnej ochrane 

obyvateľstva 

15%

verejný poriadok

občianske spolunažívanie

majetok

VZN+ alkohol + iné

Zák.č.8/2009 Z. z. a § 22

Zák.č.372/1990 Zb.

Covid-19 - Zák.č.42/1994 Z.z. o

civilnej ochrane obyvateľstva 
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Mestskou políciou bolo za rok 2021 riešených 2295 prípadov. V blokovom 

konaní boli uložené  a zaplatené na mieste pokuty v celkovej sume 9 470 €, 75 

prípadov bolo riešených uložením pokuty nezaplatenej na mieste v celkovej čiastke 

4 606 €, z čoho bolo zatiaľ uhradených 23 pokút v sume 580 € a 52 prípadov v sume 

4 026 € sa realizuje formou vymáhania. Do výšky pokút je nutné zakalkulovať aj pokuty, 

ktoré boli uložené na základe nami zistených a odstúpených priestupkov. 

V priebehu roka boli použité donucovacie prostriedky v 2 prípadoch, v 5 

prípadoch boli osoby predvedené na oddelenie MsP. 

Technický prostriedok na zabránenie odjazdu motorového vozidla bol použitý v 223 

prípadoch. 

Percentuálny prehľad druhov prijatých oznámení

občianske 

spolunažívanie; 

5,6%

majetok; 3,0%

VZN; 4,7%

iné + psy; 

34,8%

doprava; 38,2%

verejný 

poriadok; 

13,7% verejný poriadok

občianske

spolunažívanie

majetok

VZN

iné + psy

doprava
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Úlohy na rok 2022 

- v rámci dostupných projektov zabezpečiť realizáciu rozšírenia kamerového 

systému, 

- zabezpečiť technické monitorovacie prostriedky na zefektívnenie výkonu 

služieb, dôkazového materiálu, ako aj ochranu policajtov pri výkone ich 

právomoci, 

- pokračovať v obnove výstrojných súčiastok  príslušníkov. 

Prehľad priestupkov je uvedený v tabuľke, ktorá tvorí prílohu správy.

Peter Berecz, v. r. 
    náčelník MsP 
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Prehľad riešených priestupkov za rok 2019, 2020 a porovnanie s r. 2021 

Druh priestupku rok 2019 rok 2020 rok 2021 

§ 22 Z.č.372/90 Zb. – doprava 
VZN č.85/07 – o státí a parkovaní mot. 
vozidiel 
VZN č.112/2012 – o státí a parkovaní mot. 
vozidiel 
Zák.č.8/2009 
VZN č.127/2015 – o dočasnom parkovaní 

1 713 894 1 105 

§ 30 Zák.č.372/90 Zb. – priestupky 
na úseku ochrany pred alkoholizmom 
a inými toxikomániami 
Zák.č.219/96 Z. z. 
Zák.č.377/2004 Z . z. o ochrane 
nefajčiarov 
VZN č.130/2015 – o zákaze požívania 
alkoholických nápojov 

100 139 99 

§ 47 Z.č.372/90 Zb. – ver. poriadok 323 383 256 

VZN č.84/07 – o podmienkach podnikania 
VZN č.94/2008 – o podmienkach 
predaja na trhových miestach 

30 24 12 

VZN č.129/2015 – o niektorých 
podmienkach držania psov 
Zák.č.282/2002 Z. z. 

151 104 90 

VZN č.135/2016 – o spôsobe nakladania s 
kom. odpadom 

125 184 136 

VZN č.86/07 – o zabezpečení zjazdnosti a 
schodnosti miestnych komunikácií 
Zák.č.58/2014 – o výbušninách 
VZN č.136/2016 – o pyrotechnike 

4 5 8 

§ 49 Z.č.372/90 Zb. – obč. spolunaž. 28 22 12 

§ 50 Z.č.372/90 Zb. – proti majetku 59 23 18 

Iné 250 200 212 

COVID-19 – Zák.č.42/1994 Z. z.  o civilnej 
ochrane obyvateľov 

- 268 347 

 2 783 2 246 2 295 

POKUTY 
11 414 € + 3 229 € 

PNNM (13 
príslušníkov MsP) 

6 989 € +2 232 € 
PNNM (13 
príslušníkov MsP) 

9 320 € + 4 606 € 
PNNM (13 
príslušníkov 
MsP) 
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Stanovisko 

komisie ochrany verejného poriadku a prevencie kriminality 

Mestského zastupiteľstva v Rimavskej Sobote 

K predkladaným materiálom k bodu: 

Činnosť mestskej polície v roku 2021 

 Komisia na ochranu verejného poriadku na svojom zasadnutí dňa 4. 4. 2022 

prerokovala predmetnú správu, ku ktorej predkladá nasledovné stanovisko: 

KOVPaPK berie na vedomie a zároveň odporúča Mestskému zastupiteľstvu prijať: 

Správu o činnosti mestskej polície v roku 2021 

KOVPaPK konštatuje, že 

 k vážnemu narušeniu verejného poriadku v Rimavskej Sobote v roku 2021 

nedošlo. 

 Mestskou políciou v Rimavskej Sobote bol prijatý celý rad preventívnych, ale aj 

represívnych opatrení na úseku kriminality ako aj na úseku verejného poriadku 

a v neposlednom rade aj pri zabezpečení dodržiavania opatrení proti šíreniu ochorenia 

Covid-19. K zvýšeniu bezpečnosti v meste v značnej miere prispela nepretržitá 

činnosť chránenej dielne na mestskej polícii, t.j. služba pri obsluhe kamier kamerového 

monitoringu ako aj rozšírenie počtu kamier na území mesta. 

 

 Mgr. Jozef Tóth, v. r.  
   predseda komisie 
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